



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北開字第 002 號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘 社長：邱桂惠

馬祖日報

第二三八〇四號

MATSU DAILY NEWS

今日出版對開一張 每月收費一百元

www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處。社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

縣警局持續加強中隴路段違停驅離

偕同交旅局、環資局現勘南竿重點路段，規劃設置道路安全措施，維護用路人安全



連江縣警察局偕同交旅局、環資局及南竿警察所等單位針對中隴及部分危險路段 12 日前往現勘。(圖／文：馮紹夫)

【本報訊】針對南竿鄉橋頭村駐村並取得佳績，今年再度派往中隴、仁愛、津沙等地進行現勘，除將持續加強違停驅離，亦規劃設置道路安全措施，維護用路人安全。

旅局、環資局、南警所

前往中隴、仁愛、津沙

等地進行現勘，除將持

續加強違停驅離，亦規

劃設置道路安全措

施，維護用路人安

全。

旅局、環資局、南警所

前往中隴、仁愛、津沙

等地進行現勘，除將持

續加強違停驅離，亦規

劃設置道路安全措

施，維護用路人安

全。

大專生洄游農村競賽 東海大學團隊進駐東莒

體驗海島生活與農村風情，為社區注入活力與新生命



駐島團隊與莒光鄉長陳樂禮一同討論計畫執行內容與其可行性，期待未來能激盪出全新的火花。(圖／文：蔡夢玲)

大專生洄游農村競賽 東海大學團隊進駐東莒

體驗海島生活與農村風情，為社區注入活力與新生命

【記者蔡夢玲報導】東莒島上迎來大專生洄游農村競賽！東海大學繼去年在北竿島上舉辦後，今年再度派出了由景觀學系與生命科學系共 10 位同學組成的團隊，在指導老師鄒君璋帶領下進駐東莒島，展開为期一個半月的駐村工作。

由農業部農村發展及水土保持署主辦的大專生洄游農村競賽，今年邁入第 14 屆，每年均吸引全國各大專院校學生踴躍報名，競逐駐村資格。本屆最終選出 23 個駐村團隊，利用暑假期間實踐駐村計畫，為農村社區注入活力與新生命。

本屆唯二在外島推動駐村的大學，期望透過大專生的青春活力與專業所學，為地方帶來不同的色彩。

駐村期間，除了體驗莒光鄉的生活與農村風情之外，才剛開始，東莒居民的熱情已經讓團隊感受到在地的溫暖。

鄒君璋助理教授表示，很高興能在東莒

鄉親推薦下，與東莒社區發展協會合作，在縣府產業發展處林志豐處長、莒光鄉公所長鄭詩璇支持下，團隊期待通過學生的活動，讓東莒帶來更多生態觀光資源，讓東莒的獨特風情再次發揚。

三學生鄭詩璇表示，希望透過駐村，讓更多人了解東莒的寶藏。

團隊將從置空間著手，打造新的「慢活」據點，並強化巡邏稽查密度及強制單取緝 11 件，並持續加強巡邏稽查密度及強度，並針對惡性違停路

口、人行道或離開駕駛座之違規車輛，逕行取緝，舉發，以達嚇阻效果，並保障用路人安全。

對於中隴路段評估

設科技執法設備取緝違停車，警察局也先期設科技執法；也有業者

及居民表達希望，維持現行開單取緝作法，如增設科技執法；也有業者

馬祖卡踏杯清洗站 推廣循環經濟及源頭減量

仁愛村北海南營區揭牌



卡踏杯清洗站揭牌儀式，轉角蟹到愛二手市集盛況空前。(圖：連江縣環資局)

【記者曹重偉報導】馬祖卡踏杯清洗站日前於仁愛村南竿北海南營區揭牌，將提供馬祖卡踏杯及循環容器，並介紹卡踏杯及清洗流程觀看，請鄉親前來參與，感受豐富多樣的環保二手市集。

當天啓動儀式由環資局副局長林宜華揭幕，並介紹卡踏杯及清洗流程觀看，請鄉親前來參與，感受豐富多樣的環保二手市集。

馬祖卡踏杯清洗站揭牌儀式，轉角蟹到愛二手市集盛況空前，此清洗站對縣內卡踏杯循環容器的重複使用佔有重要角色，透過清洗站，讓民眾放棄錯誤的清潔行為，做到循環經濟及源頭減量等行爲，一同來減少一次性盛裝容器的使用。

環資局說明，此清洗站對於借用卡踏杯更有信心。

環資局表示，當天除了有清洗站揭牌儀式外，還舉辦「轉角蟹到愛」環保二手市集，環保市集結合吃、喝、輕鬆採買及欣賞表演的同

時，做到循環經濟及源頭減量等行爲。

環資局說明，此清洗站對於借用卡踏杯循環容器的重複使用佔有重要角色，透過清洗站，讓民眾放棄錯誤的清潔行為，做到循環經濟及源頭減量等行爲，一同來減少一次性盛裝容器的使用。

環資局說明，此清洗站對於借用卡踏杯循環容器的重複使用佔有重要角色，透過清洗站，讓民眾放棄錯誤的清潔行為，做到循環經濟及源頭減量等行爲，一同來減少一次性盛裝容器的使用。